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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

4.1. Ako u nizu prirodnih brojeva 1, 2, 3,..., 99, 100 obrisemo sve parne brojeve i sve brojeve djeljive s 3, koji broj po
redu u preostalom nizu ¢e biti 977

A.
33

B.

17

C.
29

D.

Nista od ponudenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.2. Koliko najmanje uzastopnih prirodnih brojeva moramo pomnoziti da bismo bili sigurni da je dobiveni umnozak

djeljiv brojem 8?

A.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.3. Povrsina pravilnog Sesterokuta je 54 puta veca od povrsine jednakostrani¢nog trokuta. Koliko je puta opseg tog
Sesterokuta ve¢i od opsega trokuta?

A

B.

C.

3J6

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4. U jednakokracnom trokutu omjer je osnovice i kraka trokuta 2 : 3. Koliki je sinus kuta pod kojim se osnovica
trokuta vidi iz srediSta tom trokutu opisane kruznice?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
56+/2 63 37 ’ pitanje
81 64 32 81
3 n n n+1
4.5. Sto vrijedi za rjeSenje jednadzbe + =3 ?
n-1 n-2 n
A. B. C. D. E. Ne zelimo

Kvadrat je prirodnog
broja

Manji je od 5

Vedi je od 10

Djeljiv je sa 6

odgovoriti na
pitanje
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4.6. Rjesenja jednadzbe z° =1 u Gaussovoj ravnini &ine vrhove pravilnog peterokuta. Kolika je duljina dijagonale tog

peterokuta?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
. ) R . R . . odgovoriti na
2c0s54 2sIn 36 2sIin72 2sin54 pitanje

4.7. Luka boji strane drvene kocke u bijelu ili crvenu boju. Koliko razli¢itih kockica moze dobiti takvim bojanjem?

A.

B.

C.

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na

12 6 10 8 pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |  ODGOVOR ,,E“: 0 bodova OSTALO : -6 bodova
3 20
4.8. Koliko je racionalnih ¢lanova u razvoju binoma [2\5/ 25— Ej ?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
0 1 5 3 odgovoriti ha
pitanje
4.9. Ako je sinx—cosy =a, siny—cosx=b koliko je sin(x+y)?
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
1-2a*-2b° 1+2a* +2b’ 2—-a’-b’ 2+a’+b? pitanje
2 2 2 2
. Or . . 127 . . Lo
4.10. Ako je z = 2(00377[— isin Tﬁj i w=1—1i, koliko je z*:w*?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
17 5 17 ;
_217 217 _2 | 2 1 pltanje
4.11. Koliko je 1-4+2-5+3-6+...+50-53?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
89675 132600 44200 46750 odgovoriti na
pitanje
4.12. Koliko je c0s18°-c0s36°-ctg72°?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
N odgovoriti na
0.25 0.5 0.125 Nista od navedenoga

pitanje
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4.13. Na dvama usporednim pravcima p i g nalaze se tocke A, B, C, D i E. Broj trokuta s vrhovima u tim to¢kama
ovisi o0 polozaju to¢aka. Ako prebrojimo sve trokute s vthovima u tim to¢kama, to¢ke nije moguée postaviti u takav
polozaj da one odreduju najvise:

A. B. C. D. E. Ne Zzelimo
. . . odgovoriti na
9 takvih trokuta 6 takvih trokuta 3 takva trokuta 0 takvih trokuta pitgnj o
4.14. Koliko znamenki ima broj 110-2%" . 25" —4™*.52™ n e N?
A. B. C. D. E. Ne Zzelimo
odgovoriti na
2n+3 2n+2 2n+1 2n

pitanje

4.15. U ravnini je zadano n toc¢aka od kojih nikoje tri nisu na istom pravcu. Svake dvije tocke odreduju duzinu obojanu
u plavu ili crvenu boju. Koliko najmanje to¢aka mora biti u ravnini da bismo bili sigurni da medu njima postoje tri
tocke ¢iji su vrhovi jednobojnog trokuta?

A.

B.

C.

D.

Ne mozemo biti
sigurni

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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